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前在期货市场进行交易。如果预测谷物产量不足，谷物期货

价格就会上升；如果预测谷物丰收，谷物期货价格就会下降

。今天早上，气象学家们预测从明天开始谷物产区里会有非

常需要的降雨。因为充分的潮湿对目前谷物的存活非常重要

，所以今天的谷物期货价格会大幅下降。 下面哪个，如果正

确，最严重地削弱了以上的观点? A.在关键的授粉阶段没有接

受足够潮湿的谷物不会取得丰收。 B.本季度谷物期货价格的

波动比上季度更加剧烈。 C.气象学家们预测的明天的降雨估

计很可能会延伸到谷物产区以外。 D.农业专家们今天宣布，

一种已经毁坏一些谷物作物的病菌在生长季节结束前会更广

泛地传播。 E.许多在谷物期货市场交易的人很少实际拥有他

们所交易的谷物。 02. 在一次选举中，统计显示，有人投了所

有候选人的赞成票。 如果统计是真实的，那么下列哪项也必

定是真实的？ A.对每个候选人来说，都有选民投了他的赞成

票。 B.对所有候选人都投赞成票的不止一人。 C.有人没有投

所有候选人的赞成票。 D.不可能所有的候选人都当选。 E.所

有的候选人都可以当选。 03. 针对某种溃疡最常用的一种疗法

可在6个月内将44%的患者的溃疡完全治愈。针对这种溃疡的

一种新疗法在6个月的试验中使治疗的80%的溃疡取得了明显

改善，61%的溃疡得到了痊愈。由于该试验只治疗了那些病

情比较严重的溃疡，因此这种新法显然在疗效方面比最常用

的疗法更显著。 对下列哪一项的回答最能有效地对上文论述



做出评价? (A)这两种疗法使用的方法有何不同? (B)这两种疗

法的使用成本是否存在很大差别? (C)在6个月中以最常用疗法

治疗的该种溃疡的患者中，有多大比例取得了明显康复? (D)

这种溃疡如果不进行治疗的话，病情显著恶化的速度有多快?

(E)在参加6个月的新疗法试验的患者中，有多大比例的人对

康复的比例不满意? 04. 由风险资本家融资的初创公司比通过

其他渠道融资的公司失败率要低。所以，与诸如企业家个人

素质、战略规划质量或公司管理结构等因素相比，融资渠道

在初创公司的成功上是更为重要的原因。 下面哪个，如果正

确，最严重地削弱了以上的结论? A.风险资本家对初创公司财

务需要的变化比其他融资渠道更为敏感。 B.在公司的长期成

功方面，初创公司的战略规划比起企业家个人素质来说是一

个相对不重要的因素。 C.所有的新公司中有超过一半在5年内

倒闭了。 D.一般来讲，初创公司的管理结构不如发展中的公

司正式。 E.风险资本家在决定为初创公司提供资金时依据以

下因素，如企业家素质和公司的战略规划质量。 05. 高塔公司

是一家占用几栋办公楼的公司，它现在考虑在它所有的建筑

内都安装节能灯泡，这种新灯泡与目前正在使用的传统灯泡

发出同样多的光，而所需的电量仅是传统灯泡的一半。这种

新灯泡的寿命也大大加长，因此通过在旧灯泡坏掉的时候换

上这种新灯泡，高塔公司可以大大地降低其总体照明的成本

。 下列哪一项，如果正确，最能支持上面论述? (A)如果广泛

地采用这种新灯泡，这是非常可能的，那么新灯泡的产量就

会大大增加，从而使其价格与那些传统灯泡相当。 (B)向高塔

公司提供电力的公共事业公司向其最大的客户们提供折扣。

(C)高塔公司最近签订了一份合同，要再占用一栋小的办公楼



。 (D)高塔公司发起了一项运动，鼓励其员工每次在离开房

间时关灯。 (E)生产这种新灯泡的公司对灯泡中使用的革新技

术取得了专利，因此它享有生产新灯泡的独家权利。 100Test 
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